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 2017/2018السنة الدراسية :                                                                                                           متوسطة منصوري ابراهيم       

                                                                                                        قسم :.............ال    

 .............العلامة :..................اللقب: ......................................التاريخ  :.........................................الاسم:

في الرياضيات  الرابعالفرض   

 أحسب مايلي : -1         :تمرين الأولال 

(+1,7)-( +20,5)=………………………………

                                 

 

(-1,7)-( +0,5)=……………………………(-132)-( +350)=……………………………………

                   

 
 بسط ثم أحسب المجموع :  -2

A=(-12,5  ) –(-13,5 ) +  ( -65) +  (-66 ) – (-65 )  +  (-45 ) – (+100  )   
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

 .أكتب فواصلها ثم أحسب المسافات:لتكن النقاط التالية -3
4-  

       

   

 اني :التمرين الث

 ثم بسط العبارة     :   العدد أكتب محيط الشكل بدلالة-1

P  = …………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

         من أجل  أحسب المحيط-2
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………….          . 

…………………………………………………………………………………………………………..………………………………            

 

B

AB=…………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………. 

BC = ………………………………………………………………………………. 

          ……………………………………………………………………………………   

        …………………………………………………………………………………….. 

         …………………………………………………………………………………… 
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 متوازيان .   (AD)و     (BC)في الشكل المستقيمان   
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